Montage Details

Einbau Details
Mounting Details
Détails du Montage

Monteren zonder ringen met uitzondering van schoordrukker en schoorkolom
Montage ohne Ringe mit Ausnahme von Kreuzdrucker und Strebe Stiitze
Mount without rings with exception of Colomn for brace and brace column
Montage sans anneaux a I’ exception des appuis et des contreventements de
jambe de force sur sol

CE merk bout en moer zichtbaar na montage
CE-Marke-Schraube und Mutter nach der Montage sichtbar
CE brand bolt and nut visible after mounting

CE marque boulon et écrou visible aprés montage




Type 1:

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fiir Montage

Only holes @13 for mounting.
Seulement trous @13 pour le montage

Type 2:

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne groPe Lécher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

Type 3:

Doorlopende bevestigingsgaten @13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit groBen Léchern
Continuous fastening holes @13 with large holes.

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage



Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

— C 300
- C300

[ van het vast deel naar het losse deel monteren
. von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
! mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

C™s310

2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit grolden Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

777777777777777 -?/ - C300

de montage de la partie fixée a la partie mobile

[}

I |

I I

L

0 van het vast deel naar het losse deel monteren
bt von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
- mounting the fixed part to the moving part

I I

[}

I I

[

I |

I I

[}

S 310
2 x M12x30 4 x M12x30

2 8

- ey r- - e - - - —
S ©O 0000 O0O0O OO 0 00 0O0OOOOOO o 0o o0 o0 o
2 o 0o 0o 0 0 0 o o o o 0O 0 0 0 0 0 o o o o o
s ol 2 ® s
=2 Y
S o 0000 o0 O (<} o o © 0o 0o 0o 0 0 0 o © o o
2 ©O 0000 O0O0OO OO 0 00 0O0OOOOOO o 0o 0o o o

e EE R Tt oo oToToTmTmmmmm T
3 8




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grolRe Lécher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

,,,,,,,,,,,,,,,,,, -L/ - @ Ca300
=9

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

S

S 310
2 x M12x30 4 x M12x30

? - 9

7777777777777777 T s PR "Nl
5 O 0 0o 000 O O 0 © 0 0o 0o 0o 000 O O o o o o o b0 ® b
2 O 0 00O OO0 O OO O 0 00O O OO O © 5 o o olo olo°o o, |
o o | l
> S | |
5 O 0 0o 000 O O 0 ©O 0 0000 0O O O O o o o cc\)‘ o o o“o“o‘: |
2 O 0 0o 00 0 O OO o o o o o o o o 5 o o o o ®°c @ b

*************** a0 s e | =
3 0
o [t}

3]
00000000000
00 o
00
0000000000000
0
00000

0
0900004,,

) 0

'%0%0005,, S

009

o

o o0o0o00©O0O0OO

0o o0o000O0OO0OO




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous &13 pour le montage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

:::::::::::::::::::J:::::::::::::::::::7 ~ C350

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

S 360

2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit groRen Léchern

Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

. van het vast deel naar het losse deel monteren

de montage de la partie fixée a la partie mobile

! von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
! mounting the fixed part to the moving part

ll S 360

2 x M12x30

4 x M12x30

0o 0oo00O0O0O

O
0o 000 OO0 (o

0oooooooo




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grol3e Locher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

************ S C350

van het vast deel naar het losse deel monteren
von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part
de montage de la partie fixée a la partie mobile

2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding dubbele kinderbalk / moederbalk
Verbindung doppelt Quertrager / Haupttrager
Connection double secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre double

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

[ ‘
:::::::::::::::::::4‘:::::::::::::::::::’ — C300
E
I I
h I I
[
VY\L van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part
de montage de la partie fixée a la partie mobile

] NS 310

S310 ¥

2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding dubbele kinderbalk / moederbalk
Verbindung doppelt Quertrager / Haupttrager
Connection double secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre double

Doorlopende bevestigingsgaten @13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit grof3en Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus &13 avec des grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

TTTTTTTTT ’{7777777777 C 300
R | —2 e
I A
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, T
ﬂ
[
\ﬂ ]

LT van het vast deel naar het losse deel monteren
5 von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

| :' ': 3 de montage de la partie fixée a la partie mobile
s310 17X
ST \S310
2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30
,,,,,,,, 2 N 3 = T =T
o o o o s X o oo oo oo s °o$o0o0o0o0ooooboe p

200
o
o o
ST
o o
o o

i

o o o o o
o o 0o o o|o o o o © 0 0 00 0 o0
o
S
I o o o o o
o 0o 0o o0 o|o o © o © o 0 00 00
o ® 0 0 0 O
o o o o t@fo o 0 0 0 o o 0 o © T

o||o

- _r - -

55




Verbinding dubbele kinderbalk / moederbalk
Verbindung doppelt Quertrager / Haupttrager
Connection double secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre double

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grofde Locher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

T T T T T T T T T T T T T T Tt
:::::::::::::::::::‘”::::::::::::::::5 C300
T
T R
1 N I van het vast deel naar het losse deel monteren
' ! von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
o] mounting the fixed part to the moving part
| ;_ o de montage de la partie fixée a la partie mobile
| ] a0
| | ] |
FEaw
S310_F |
] N\S3810
| ?" L

2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding dubbele kinderbalk / moederbalk
Verbindung doppelt Quertrager / Haupttrager
Connection double secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre double

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

77777777777777777 ofe—————————————— _C 350
] A*
i
[ B o
| | I |
| \: q4 1
R van het vast deel naar het losse deel monteren

rot ! von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part
N de montage de la partie fixée a la partie mobile

s360 1 /|
| ] ] \8360

2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding dubbele kinderbalk / moederbalk
Verbindung doppelt Quertrager / Haupttrager
Connection double secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre double

Doorlopende bevestigingsgaten @13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit gro3en Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus &13 avec des grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

R — T-"T/T e C 350
L

|
|
|
i 'l van het vast deel naar het losse deel monteren
K /| von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
Fr mounting the fixed part to the moving part

"\_de montage de la partie fixée a la partie mobile

T |
I_r- I
I I
S 360 | S360
i
| I I
EEE S
2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30
3 3
e L v | e e L L L Yo}
o o o o o 0o 0o 0 0O OO O OO oogoooooooo:%7”§ 13
o o o o|lo o o O 0 0o 0o 0o 0O ; |
o o o o o o o o © 0,0 0 O |
o l o
N ! re}
o o o o|lo o ) © 0o o o o 0o <:> <:> ! | ~
o o o o O 0 000 0O 0O O O : |
‘8 O O ® 0 0O0OOGOG OGO 0 @@ 1

OOOOOOO<:>O
o 0o 0 00 00 °

0o 0oo0oo0o0o0 o0 0 0O

55




Verbinding dubbele kinderbalk / moederbalk
Verbindung doppelt Quertrager / Haupttrager
Connection double secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre double

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grolRe Lécher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

T T T T T T T T T T T T T T T T
i *~_C 350
T
[ e N
| ‘.‘ ! |
[ e
| -‘5‘ e van het vast deel naar het losse deel monteren
[ \ von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
T mounting the fixed part to the moving part
IR de montage de la partie fixée a la partie mobile
| | I |
| ‘%'\'r |
S 360 BEE T
Cide ] S360
RPNy
| I | |
2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30
Yo
0 Te)
0Tty y S/ j s C o
o o o0 o o0 o 0 0 0 0 000 O O o oooooooo}‘c B
o oo o o0 oflo o o © 00 00 0O 0O ; |
0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0O 0 00 O O
8 1 2l |
o oo o o0 o|lo o o © 000 OO0 O0O0 O ! 3N |
o o 0o o o © 00 0 0 o0 0 0 O : b
‘8 O @ 0 00 0 0 O 0 0 @@ |

0 o0oo0o0o0©O0OO0O

ooooooooo




Verbinding dubbele moederbalk
Verbindung doppelt Haupttrager
Connection double major beam

Assemblage poutre double

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

/ C profiel
C Profil

777777777777777777777777777777777777777 f C profile
————————————————————————— _ Profilé C
S profiel ’
S Profil C profiel ot vast desl naar het losse deel mont
; : van het vast deel naar het losse deel monteren
S pr_oflle C PI’OT:I| von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
Profilé S C proflle mounting the fixed part to the moving part
Profilé C de montage de la partie fixée a la partie mobile

S profiel
S Profil

S profile
Profilé S

2 x M12x30 2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding dubbele moederbalk
Verbindung doppelt Haupttrager
Connection double major beam

Assemblage poutre double

Doorlopende bevestigingsgaten &13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit groRen Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::Z:::::::::::::::: Cprofiel
Y C Profil
! ! C profile

:::::“:‘L:::::::::::::::::::::::::::::::‘:I:”f::::::::::::::?\ Proflléc

(] ; [} ;

o C profiel o

" C Profil o

L . i L van het vast deel naar het losse deel monteren

ta S proflel c pr-oflle L von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen

' S Profil Profilé C L mounting the fixed part to the moving part

[ S fil s fiel L de montage de la partie fixée a la partie mobile

- proiile profie .

1 Profilé S S Profil o

g S profile |

o Profilé S //:v

2 x M12x30 2 x M12x30 2 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding dubbele moederbalk
Verbindung doppelt Haupttrager
Connection double major beam

Assemblage poutre double

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grol3e Lécher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

/ C profiel
e [ CPrOfiI

J/ C profile
e % ProfiléC

L S profiel
W S Profil
L S profile

K Profilé S "

. I

o C profiel B
b . C Profil o
| }} S prOfI.eI C pr0f||e | : van het vast deel naar het losse deel monteren
L S Profil Profilé C o von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
L S profile L mounting the fixed part to the moving part
b p it L de montage de la partie fixée a la partie mobile
o Profilé S o

[

[

[

[

|

2 x M12x30 2 x M12x30 2 x M12x30

4 x M12x30




Verbinding dubbele kinderbalk
Verbindung doppelt Quertrager
Connection double secundairy beam
Assemblage solive double

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Locher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

I A
i :
I I I I E

S profiel

S Profil R

S profile N

Profilé S T
M

S profiel
S Profil

S profile
Profilé S

2 x M12x30

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile




Verbinding dubbele kinderbalk
Verbindung doppelt Quertrager
Connection double secundairy beam
Assemblage solive double

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grolde Locher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

S A
T
I I I I E

S profiel

S Profil R

S profile T

Profilé S I v

S profiel
S Profil

S profile
Profilé S

2 x M12x30

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile




Verbinding dubbele kinderbalk
Verbindung doppelt Quertrager
Connection double secundairy beam
Assemblage solive double

Doorlopende bevestigingsgaten &13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit grof3en Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

Sl
e
I I I I E
S profiel N
S Profil i
S profile N
Profilé S R _
N S profiel
N S Profil
S profile
Profilé S
2 x M12x30

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile




Verbinding eindkolom / moederbalk
Verbindung ende Stutze / Haupttrager
Connection edge column / major beam
Assemblage bout poteau / poutre

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Lécher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pout le montage

C profiel
C Profil

C profile
Profilé C

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

4 x M12x30




Verbinding eindkolom / moederbalk
Verbindung ende Stutze / Haupttrager
Connection edge column / major beam
Assemblage bout poteau / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grol3e Locher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

C profiel
C Profil

C profile
Profilé C

van het vast deel naar het losse deel monteren
von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part
de montage de la partie fixée a la partie mobile

4 x M12x30




Verbinding eindkolom / moederbalk
Verbindung ende Stutze / Haupttrager
Connection edge column / major beam
Assemblage bout poteau / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit gro3en Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

C profiel
C Profil

C profile
Profilé C

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

4 x M12x30

® [)
L o 0| O o O O O O O O O O o O o0 o
I |
[
[ o Oo|lO0 O 0O O o o o O O o o O o o

' ' |/® ®/ 0o 0o 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O O O O O©O




Verbinding middenkolom / moederbalk
Verbindung mitte Stutze / Haupttrager
Connection middle column / major beam
Assemblage milieu poteau / poutre

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Lécher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

C profiel ]
C Profil G profiel
C profile C Profil
Profilé C C profile
Profilé C
,,,,,, I I S Y

C profiel
C Profil

C profile
Profilé C

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

2 x M12x30 2 x M12x30

4 x M12x30 4 x M12x30




Verbinding middenkolom / moederbalk
Verbindung mitte Stutze / Haupttrager
Connection middle column / major beam
Assemblage milieu poteau / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten @13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grolRe Locher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

C profiel i
G Profi G profiel
C profile 8 Profil
Profilé C profile
Profilé C
T S RS I S A LfTL:TLf![foTL:TL:TL:TL:TL:TL:TL:TL:TL—L

C profiel
C Profil

C profile
Profilé C

van het vast deel naar het losse deel monteren
von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

4 x M12x30 2 x M12x30 2 x M12x30

4 x M12x30




Verbinding middenkolom / moederbalk
Verbindung mitte Stutze / Haupttrager
Connection middle column / major beam
Assemblage milieu poteau / poutre

Doorlopende bevestigingsgaten &13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit gro3en Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

C profiel C profiel
C Profil C Profil

C profile C profile
Profile C Profilé C

C profiel
C Profil

C profile
Profilé C

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

4 x M12x30 2 x M12x30 2 x M12x30

4 x M12x30

|®@ ®|ofoc o 0o ® 0 0 0 0 0 0 0 0 ® 0 0 o
|
lo olo|lo~""0 o o o O O O O O O O o
| / \
[ ( )
| \ /
o ofo0o|J]O-__0O0 O O O o O o o 0O O o o
|
|

[e]
@ ® 0|0 0 0O ® 0O O O O O O O O @ o O O




Verbinding IPE, HE / eind kolom

Verbindung IPE, HE / ende Stutzer
Connection IPE, HE / edge column
Assemblage IPE, HE / bout poteau

an

g 9
| \2xM16x50 -




Verbinding IPE, HE / midden kolom
Verbindung IPE, HE / mitte Stutzer
Connection IPE, HE / middle column

Assemblage |IPE,

HE / milieu poteau

4 x M16x50




Verbinding IPE, HE / kinderbalk
Verbindung IPE, HE / Quertrager
Connection IPE, HE / secundairy beam
Assemblage IPE, HE / solive

Alleen gaten @13 voor montage

Nur Lécher @13 fur Montage

Only holes @13 for mounting
Seulement trous @13 pour le montage

IPE. HE van het vast deel naar het losse deel monteren
‘ von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
i / mounting the fixed part to the moving part
h de montage de la partie fixée a la partie mobile
S profiel . S profiel
S Profil ! S Profil
S profile f S profile
Profilé S g Profilé S
s § I e ———
,,,,,,,,,,,,,, O |
= )
£— : ® @ ® @ :
P @ ® @
T \

4 x M12x30/ 4 x M12x30 2 x M12x40/




Verbinding IPE, HE / kinderbalk
Verbindung IPE, HE / Quertrager
Connection IPE, HE / secundairy beam
Assemblage IPE, HE / solive

Doorlopende bevestigingsgaten 13 zonder grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 ohne grol3e Locher
Continuous fastening holes @13 without large holes

Trous de fixation continus @13 sans grands trous de percage

van het vast deel naar het losse deel monteren

IPE. HE von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part
X ‘ de montage de la partie fixée a la partie mobile
S profiel i -
S grofil | g gro?llel
" b rofi
|§> p]rc_?fllg ! S profile
rofie ! Profilé S
i § I A § S —————
,,,,,,,,,,,,,,, i I
‘\
‘\
‘\
‘\
0]
[T
1= )
O 0 0 eoT® 0 ® ® 0O ®0 0 0o 0o 0 0 00O
0O 0O 0 0 00 0 © 000:000 o O
o O O O:OOO OOO:OOO o O
000001},9,9 (2| ® O @ 0 0o o o 0o 0 0 o0
Al A\

4 x M12x30/ 4 x M12x30 5 x M12x40|




Verbinding IPE, HE / kinderbalk
Verbindung IPE, HE / Quertrager
Connection IPE, HE / secundairy beam
Assemblage IPE, HE / solive

Doorlopende bevestigingsgaten &J13 met grote doorsteekgaten
Durchlaufende Befestigungslocher @13 mit groRen Lochern
Continuous fastening holes @13 with large holes

Trous de fixation continus @13 avec des grands trous de percage

‘ IPE, HE van het vast deel naar het losse deel monteren
| von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
i mounting the fixed part to the moving part
§ ! de montage de la partie fixée a la partie mobile
S profiel t
S Profil | S profiel
S profile ! S Profil
Profilé S | S profile
| Profilé S
an an 1" an ‘
e I
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i Ll lC
1
I
1"
1
I
1
1
1
1
I
1"
1
= o
oooom—a—e—‘bffo’i ®@ O ®0 0 0 0 0 0 ¢
0<:>00m)0000 OOOOOOC>OC
! |
I
[e) OOOO:OOO OOO:OOOO o C
oooooo]’iio?g g @ O ® 0o o 0o 0 0o o ¢
£ *

4 x M12x30 4 x M12x30 2 x M12x40




Verbinding kolom
Verbindung Stutze
Connection Column
Assemblage poteau

Bij kruisverbanden en schoorkolommen 4x ankers M10 FAZ 11 10/30

Bei Kreuzstreben und Stuztrager 4x ankers M10 FAZ 11 10/30

With crossbraces and columnbraces 4x anchor M10 FAZ Il 10/30

Chez croix de raccordement et contreventements de jambe de force sur sol
4x Goujons d'ancrage M10 FAZ 11 10/30

2 x Ankers M10 FAZ 11 10/30
2x Goujons d'ancrage M10 FAZ 11 10/30




Verbinding kruisschoor 40 x 5

Verbindung Kreuzstrebe 40 x 5

Connection Cross bracing 40 x 5

Assemblage contreventement en croix de st André 40x 5

| ; Adapter M12 N
] Adaptateur M12 M12x35 N
spanwartel M12
L Spannschloss M12
turnbuckle M12
M12x35 Ridoir M12

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

4x Ankers M10 FAZ 11 10/30
4x Goujons d' ancrage M10 FAZ 11 10/30

4x Ankers M10 FAZ 11 10/30 o |/,
4x Goujons d' ancrage M10 FAZ 11 10/30 ~—o/

©




Verbinding kruisschoor 60 x 6

Verbindung Kreuzstrebe 60 x 6

Connection Cross bracing 60 x 6

Assemblage contreventement en croix de st Andé 60 x 6

M16x35

spanwartel M16
Spannschloss M16
turnbuckle M16
Ridoir M16

M16x35

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

@

4x Ankers M10 FAZ 1l 10/30
4x Goujons d' ancrage M10 FAZ 11 10/30

4x Ankers M10 FAZ 11 10/30 0 '~ //
4x Goujons d' ancrage M10 FAZ Il 10/30 Y/




Verbinding schoorkolom

Verbindung Strebe Stutze

Connection brace column

Assemblage contreventement de jambr de force sur sol

Doorboren in kolom
Durchbohren in Spalte
Pierce in column
Percer dans le poteau

2x M12x160 +ring
2x M12x160 +anneau

\7(@ 2
/

2x M12x160 +ring
2x M12x160 +anneau

4x Ankers M10 FAZ 11 10/30
4x Goujons d' ancrage M10 FAZ 11 10/30

4x Ankers M10 FAZ 11 10/30
4x Goujons d' ancrage M10 FAZ Il 10/30




Verbinding schoordrukker
Verbindung Kreuzdrucker
Connection Column for brace
Assemblage du soutien

mounting the fixed part to the moving part
de montage de la partie fixée a la partie mobile

van het vast deel naar het losse deel monteren
von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen /

D 2x M12x160 +ring

2x M12x160 +anneau

Doorboren in kolom
Durchbohren in Spalte
Pierce in column
Percer dans le poteau

2x M12x160 +ring
2x M12x160 +anneau




Verbinding trap
Verbindung Treppe
Connection Stairway
Assemblage escalier

raveling in hout | |40
: van het vast deel naar het losse deel monteren
Ausfaser_ung_ in Holz von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
~ raveling in wood mounting the fixed part to the moving part
effilochage dans le bois de montage de la partie fixée a la partie mobile
[ *
3
©
(s}
3
3 °
1) ®
alo ©
£l5gs
2|B5E
o|QcS
288
5|mss
L
van het vast deel naar het losse deel monteren
von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

houtdraadbout 8mm

Holzdreht Schraube 8mm

wood thread bolt 8mm

tirefond 8mm

de montage de la partie fixée a la partie mobile

2x M12x30

Y




Verbinding vloerplaten

Verbindung Bodenplatte
Connection floorplates
Assemblage panneaux du plancher

2/3

spedex
spedex

vloer trapsgewijs en bevestigen met 2x spedex schroef per kinderbalk

Boden Kaskadierende und befestigen met 2x Spedex Schraube pro Quertrager
floor cascading and fasten with 2x spedex screw per secundairy beam
plancher a coupe de pierre et fixer avec 2x vis spedex par solive




Verbinding hekwerk
Verbindung Gelander
Connection railing
Assemblage garde-corps

zelftapper L
tofd Schneidschraube ]
sloldop self-tapping screw -
get]([))psel Gelander vis autotaradeuse .
bouchon anti-poussiére -
i [
[
|
[
7777777777777777777777 . - - .
U45x40 | | |
| zelftapper -
| Schneidschraube |
R self-tapping screw u
| | vis autotaradeuse . o
[ o
1 B <
|
a |
oo U35x35 T )
xX X oo (.
8 uO_) << (.
x X &8 60| |40
33 I schoprand
= 3 StoRplatte |
£2 é > kII'thﬁoadrd g schoprand met 1x rondkop schroef |
<32 = plinthe du garde-cops  gioRrplatte mit 1x Rundkopf Schraube 20 |
| kickboard with 1x roundhead screw |
: ! ! plinthe avec 1x vis & téte ronde "
' | 4x M8x65
. gy AR . S . —— i
I U40x16 ]
\' | |
:
i
s
- - -y /- - -4y - vloerrand met 4x rondkop schroef
Bodenrand mit 4x Rundkopf Schraube
1x M6x10 floorfinisch with 4x roundhead screw
X Mox plinthe avec 4x vis & téte ronde
1x M6x10
2x M8x65 door hout boren + kontraplaat 40x4 onder hout
2x M8x65 durch Holz bohren + Kontra-Platte 40x4 unter Holz
2x M8x65 drilling through wood + backingplate 40x4 under wood C/S profiel
2x M8x65 percer dans le bois + plaque d'appui 40x4 au-dessous du bois  G/s Profil
C/S profile
Profilé C/S

2x M8x65 door hout en profiel boren

2x M8x65 durch Holz und Profil bohren

2x M8x65 drilling through wood and profile
2x M8x65 percer dans le bois et profilé




Verbinding ketting van palletopzetplek met ketting

Vervbindung Kette von palettenabstellplatz mit kette

Connection chain from pallet placement point with chain

Assemblage chaine I'emplacement de |la manutention des palettes et chaine

Moer M6 2x
Mutter M 2x Ketting Rood/Wit
Ecrou M6 2x Kette rot/weil’
Chain Red/White
fffff 4Chaine rouge/blanche
Schroefoog M6x15x10 Karabijnhaak 50x5
: Karabiner 50x5
Schraubenring M6x15x10 ,
Carabiner 50x5
Screw-eye M16x15x10 M
Piton M6x15x10 ousqueton 50x5
Schroefoog M6x15x10 Karabijnhaak 50x5
Schraubenring M6x15x10 Karabiner 50x5
Screw-eye M16x15x10 Carabiner 50x5
Piton M6x15x10 Mousqueton 50x5

Ketting Rood/Wit
Kette rot/weil}

Chain Red/White
Chaine rouge/blanche




Verbinding Ketting van Ultheembaar Leuningwerk
Vervbindung Kette von Ausnehmbares Gelander
Connection chain from Removeble Hanrail
Assemblage chaine du garde-cops amovible

M8 x 65

M8 x 65

Moer M8 I = T e

Mutter M8 N I

Nut M8

E M8 Moer M8

— Mutter M8

Oogmoer M8 Nut M8
Auge-Nuss M8 Ecrou M8
Eye nut M8

Ecrou a oeil M8 Oogmoer M8

Auge-Nuss M8
. Eye nut M8
Karabijnhaak 50x5 z Y
Karabiner 50x5 Ecrou a oeil M8

Carabiner 50x5

Mousgueton 50x5 Karabijnhaak 50x5

Karabiner 50x5
Carabiner 50x5

Stalen ketting

Stahl kette Mousqueton 50x5
Steel chain
Chaine d'acier
Moer M8
Mutter M8
Nut M8
Ecrou M8 M8 x 65 M8 x 65
Oogmoer M8
Auge-Nuss M8
Eye nut M8
Ecrou a oeil M8
V' Moer Mg
Karabijnhaak 50x5 Mutter M8
Karabiner 50x5 Ecrou M8
Carabiner 50x5
Mousqueton 50x5 Oogmoer M8
Auge-Nuss M8
_ Eye nut M8
gtalrﬁnkkettmg Ecrou a oeil M8
opan sefte Karabijnhaak 50x5
Chaine d'acier Karabiner 50x5
Carabiner 50x5

Mousqueton 50x5




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager
Connection secundairy beam / major beam
Assemblage solive / poutre

ks210

4 x M12x30

2 x M12x30




Verbinding kinderbalk / moederbalk
Verbindung Quertrager / Haupttrager

Connection secundairy beam / major beam

Assemblage solive / poutre

2 x M12x30

4 x M12x30




Montage Kantelhek
Montage Schwenk gelander
Montage Pallet Gate
Montage barriére écluse

houtdraadbout 8mm (3x)

Holzdreht Schraube 8mm (3x)

wood thread bolt 8mm (3x) houtdraadbout 8mm (3x)
tirefond 8mm (3x) Holzdreht Schraube 8mm (3x)
wood thread bolt 8mm (3x)

| tirefond 8mm (3x)

! E houtdraadbout 8mm (2x)
Holzdreht Schraube 8mm (2x)
wood thread bolt 8mm (2x)
tirefond 8mm (2x)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ]|

houtdraadbout 8mm (2x)
Holzdreht Schraube 8mm (2x)
wood thread bolt 8mm (2x)
tirefond 8mm (2x)




Verbinding Kipsteun

Verbindung Kipp Wechsel
Connection Kipp Connector

Assemblage de l'appui

vloerplaat
Bodenplatte

floor plate

panneau du plancher

van het vast deel naar het losse deel monteren

von dem festen Teil mit dem beweglichen Teil befestigen
mounting the fixed part to the moving part

de montage de la partie fixée a la partie mobile

houtdraadbout 8mmx25

loerplaat
\éoderr)]platte Holzdreht Schraube 8mmx25
floor plate wood thread bolt 8mmx25
panneau du plancher tirefond 8mmx25

M12x30

houtdraadbout 8mmx25

Holzdreht Schraube 8mmx25
wood thread bolt 8mmx25

tirefond 8mmx25

Kipsteun
Kipp Wechsel
Kipp Connector

L'appui M12x30




Montage schuifhek
Einbau Schiebe Gelander

Draadein M10x200 met 2 x moer Mounting gate

Gewindeende M10x200 mit 2x Mutter i
thread end M10x200 with 2x nut Montaqe porte Coullssante

Bout du filet M10x200 avec 2x écrou

Nylon bus & 26x6 L= 18
baque nylon 26x6 L= 18

Groefwiel
+ r%/ + Rillenscheibe
groove wheel
roue a gorge

Afstand bus @ 14x1 L = 42mm
Entfernung bus @ 14x1 L=42mm
L *\ distance bus @ 14x1 L=42mm

Baluster Distance bague 14x1 L=42 mm
Balustre
houtdraadbout 8mm (4x)
Nylon bus & 26x6 L= 18 Holzdreht Schraube 8mm (4x)
bague nylon 26x6 L= 18 wood thread bolt 8mm (4x)
tirefond 8 4
refond 8mm (4x) Groefwiel
Rillenscheibe
Groefwiel Draadein M10x200 met 2 x moer groove wheel
Rillenscheibe Gewindeende M10x200 mit 2x Mutter roue a gorge
groove wheel thread end M10x200 with 2x nut
roue a gorge - - Bout du filet M10x200 avec 2x écrou \£
el Nylon bus @ 26x6 L= 18 ;
”””” e bague nylon 26x6 L= 18 Nylon bus @ 26x6 L= 18
Schuifhek Afstand bus @ 14x1 L = 42mm bague nylon 26x6 L= 18
Schiebe Gelander Entfernung bus @ 14x1 L=42mm
Gate distance bus @ 14x1 L=42mm

Distance bague 14x1 L=42 mm

Schuifhek

Baluster Schiebe Gelander
\ Balustre Gate

|
|
|
|
1
|
Porte coulissante ;
|
|
|
|
|
| Porte coulissante

} Afstand bus @ 14x1 L = 42mm
| Entfernung bus @ 14x1 L=42mm
l distance bus @ 14x1 L=42mm
; Distance bague 14x1 L=42 mm

Baluster
Balustre

Groefwiel

Rillenscheibe
groove wheel
roue a gorge

,,,,,, T Nylon bus & 26x6 L= 18
- bague nylon 26x6 L= 18

Nylon bus & 26x6 L= 18
bague nylon 26x6 L= 18

3 Draadein M10x200 met 2 x moer ‘
Gewindeende M10x200 mit 2x Mutter/

Groefwiel

Rillenscheibe
groove wheel
roue a gorge

thread end M10x200 with 2x nut
Bout du filet M10x200 avec 2x écrou




